
Омская студентка предстанет перед судом по обвинению в убийстве пенсионерки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летней студентки факультета таможенного дела и права Академии путей сообщения, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем), и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой).

По данным следствия, 21 мая 2020 г. около 16 час. 30 минут в квартире дома, расположенного на ул. Челюскинцев в г. Омске, было обнаружено тело 88-летней бабушки с признаками насильственной смерти. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. Следователями при участии криминалистов ЭКЦ УМВД России по Омской области при проведении осмотра места происшествия с применением криминалистической техники были обнаружены и изъяты следы биологического

происхождения и образцы, по которым назначены экспертные исследования. В результате проведенных экспертиз, следственных действий и оперативных мероприятий, в том числе поквартирного обхода жильцов дома, была установлена личность подозреваемой, которой оказалась девушка – Анастасия Цыбуленко, ранее проживавшая по соседству с погибшей. 8 июня подозреваемая была задержана и на допросе у следователя дала признательные показания. Следствием ей избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Как выяснило следствие, обвиняемая набрала микро-займов и для того, чтобы рассчитаться по кредитам, решила занять деньги у знакомой пенсионерки, однако получила отказ. Тогда девушка стала душить бабушку, а когда та потеряла сознание, табуретом нанесла множество ударов по голове пожилой женщины, причинив тяжелую черепно-мозговую травму, от которой потерпевшая скончалась на месте, а подозреваемая нашла в комодке денежные средства 105 тысяч рублей и мобильный телефон, которые похитила. Замыв следы крови, злоумышленница скрылась с места преступления, а телефон выбросила. О происшествии стало известно только на следующий день, когда обеспокоенная соседка сообщила в правоохранительные органы о том, что бабушка не открывает двери и не подает признаков жизни.

Обвиняемая вину признала частично, но следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем в настоящее время уголовное дело направлено в областной суд для рассмотрения.

12 Марта 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1547466>